Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
123 (Kommn'toTepHi cucTeMH Ta Mepeski)

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip aucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

= Hi

© Yactkoso

ik Bu BBaXKaete, um yci aucuunninm OM, aki Bu
BUBYAETE, € HEObXiaHMMM ana Bawoi npodeciiiHoi
BianbHOCTI?

® Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto O BinbHUIA BUbGip
avcuunnin?

= Tak
= Hi

» YacTtkoso




Yu € pocTaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHuii 8 ON?

@

= Tak
= Hi

= YactkoBso

Yu nopywyetbca, Ha Bawy AymKy, norika BUKNapgaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi
= YacTtkoBo

Yu o3HailiomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBAaHHA 3HaHb 3
AUCUUNAIH, AKi BUKNagaoTbcAa Bam B noTouHOMY
cemectpi?

2,2% \ = Tak

" = Hi

= YacTtkoBo



Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOTO npouecy 3a Bawoto ON
BOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06poYecHOCTI?

m Tak
= Hi

» YacTtkoBso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuifa ue?
(moxxHa BU6paTh peKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXKUBaHHA CNyX60BMM
CTaHOBULLEM A/l OTPUMAHHSA
BUroAu B 0COBUCTUX LinAX;

= rpowoBuii xabap a6o xabap y
BUINAAiI JOPOroro NnoAapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopUcaMBOHO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOPYNUiiHi 3axogm abo nporpamu B
XAI?

® Tak
= Hi

” YacTtkoso




Yu cTMKanuca By 3 HeCyMNiHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHUKaMM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

8,7% 10,9%

= Tak
= Hi

= YacTtkoso

Yu notpannsam Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

5,49 9
% 43%

~\

» Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

UYu BNAMBAE KOPYNLiA Ha AKICTb BUKNA[AHHA AUCUMNANIH
3a Bawoto OM?

= Tak
= Hi

© YacTtkoso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
123 (IlporpamoBHi M0OibHI cucTemu Ta IHTepHeT peyeit)

Yu € gocraTHim, Ha Bawy aymky, amict
(Habip aucumnnin) ON ana ycniwHoOi poboTtn 3a paxom?

® Tak
= Hi

= Yactkoso

Ak Bu BBaXKaerte, um yci gucumnninm Ol, aKki Bu BuBUaeTe,
€ HeobXigHUMK ana Bawoi npodeciiHoi gisanbHoCcTI?

m Tak
= Hi

= YactKkoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto O BinbHUIA BUGip
avcumnnin?

m Tak
m Hi

» YacTtKkoBo




UYu € gocTaTtHim 06cAr NpPaKTUUYHOI NiAroTOBKMK, 3aKN1ageHUin
B OMN?

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu nopyLyeTbca, Ha Bawy AyMKy, n0rika BUKNagaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi

© YacTtKkoBso

Yu o3HaMomneHi Bu 3 Kputepismu oLiHIOBaHHA 3HAHDb 3
OAUCUUNNIH, AKi BUKNaAaloTbcA Bam B noToO4HOMY

cemecTpi?
5,9% -
|

» Tak
= Hi

= YacTtkoBO



Yu BCi y4aCHUKM OCBITHbOrO Npouecy 3a Bawoto OMN
BOTPUMYKOTbCA NPUHLMNIB A06poYecHOCTI?

5,9%

= Tak
= Hi

= Yactkoso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuifa ye?
(moxxHa BM6paTH AeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

¥ 3/10BXKMBaHHA CNyXK60BUM
CTaHOBMLLEM ANA OTPUMAHHA
BUroAu B 0COBUCTUX LinAxX;

= rpowoBwuii xabap a6o xabap y
BUTNAAi OPOroro NoAapyHKa;

“ HagaHHA HeobXigHuUX ninbr
iHWKMM ocobam 3 KopucAnBOIO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpPYNUiiiHi 3axogm abo nporpamu B
XAI?

» Tak
= Hi

© YacTtkoso




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiIX
060B'A3KiB yuacHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

5,9% -2,9%

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

5,9%

m Hi

» YacTtKoBoO

UYu BnaAMBaE Kopynuia Ha AKiCTb BUKNagaHHA AUCLUNAIH 33
Bawoto ON?

8%

» Tak
m Hi

© YacTtkoso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
123 (CucreMHe nmporpamMyBaHH)

Yu € pocraTtHim, Ha Bawly aymKy, 3micT
(Habip aucumnain) ON ana ycniwHoi po6otn 3a paxom?

m Tak
= Hi

= YacTtKkoso

AK Bu BBaxkaere, um yci gucumnninum Ol, aki Bu BuBuaere,
€ HeobXiagHUMu gna Bawoi npodecinHoi gianbHocTi?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUbip
avcumnnin?

= Tak
= Hi

= YacTkoBo




Yu € poctaTtHim 06cAr NpPakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKknageHuii 8 ON?

= Tak
» Hi
‘ © YactkoBo
Yu nopywyerbca, Ha Bawy aAymKy, sorika
BUKNAAAHHA gucuunaid ON?
= Hi
= YacTtkoBo

Yu o3HailomneHi Bu 3 KpuTtepismu ouiHIOBaHHA
3HaHb 3 AUCLMNNIH, AKI BUKNapaoTbca Bam B
NOTOYHOMY cemecTpi?

11,2%

2,4%
® Tak
» Hi
= Yactkoso



Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06pOoYecHOCTI?

10,0%
6,5%

» Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ye?
(moxxHa BUbpaTh AekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

H 3/10BXKMBaHHA cnyxX608UM
CTaHOBULLEM A5l OTPUMAHHSA
BUroAM B 0COBUCTUX LiNAX;

= rpolwwoBuii xabap a6o xabap y
BUINAAiI JOPOroro NnoAapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopUcAMBOO
MeTol0;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpPYNUiiiHi 3axogm abo nporpamu B
XAI?

= Tak
m Hi

= YactkoBo




Yu ctuKanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto
on?

® Tak
= Hi
= YacTtkoso

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

10,0% 8,2%

m Tak
= Hi
= YacTtkoBo

Yu BnAnBaE KOpynuifa Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto OM?

» Tak
= Hi
= YacTtkoso




